

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

“德信财富”没德没信又没钱

禹城抓获当地主要嫌犯

本报3月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 在互联网上建立德信财富网站,以投资理财、高额回报为诱饵吸收社会资金,涉及被害人120余人,涉案价值高达1000余万元,目前犯罪嫌疑人杨某因涉嫌非法吸收公众存款罪被刑事拘留。

临近春节,禹城市公安局经侦大队连续接到来自浙江、安徽、广东、深圳、济南等多地十余名群众举报电话称,2014年5月份至2014年12

月份期间,犯罪嫌疑人杨某名下的禹城市盛旺商务咨询服务,在互联网上建立德信财富网站非法吸收公众存款,目前,杨某的电话一直无人接听,网站也无法登录,投资群众感觉上当受骗。

接到报警后,禹城市公安局经侦大队第一时间成立了专案组,在查询犯罪嫌疑人杨某的相关资产后,网上追逃犯罪嫌疑人杨某,3月1日将刚潜逃回禹城的杨某抓

获归案。

经了解,犯罪嫌疑人杨某是禹城市辛店镇人,高中毕业的她一直在南方打工,最初网上借贷在南方比较盛行,于是在2014年4月份,她回到禹城注册了“山东禹城市盛旺商务咨询服务有限公司”,后雇佣员工通过网络建立“德信财富”借贷平台,进行大肆宣传,承诺年利率为20.4%,另外还有其它奖励,并承诺按期还本付息。投资人在“德信财富”平台注册成

为会员,并向会员账户充值后可以选择相应的投资金额及投资期限,禹城市盛旺商务咨询服务有限公司再将投资资金以一定的利息出借给借款人,从中赚取差价。

截至目前,涉案的受害人共计120余人,涉及山东省、湖南省、北京市、浙江省等十余个省份,非法吸收社会存款金额达1000余万元,目前,犯罪嫌疑人杨某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

机智大学生 拍下割包贼

本报3月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 杨凯) 春节过后是一波返城客流的高峰期,但这段时间也是扒窃、盗窃、诈骗等侵财活动的高发期。近日,一名机智的大学生,用手机拍下了扒手的面容,帮助民警抓获了嫌疑人。

2月28日,济南一高校学生小王,在德州坐车回济南上学的客车上,途经104国道临南路段时发现,车上两个男子其中一个居然手拿刀片在划前排女乘客的挎包。小王立即打开了手机中的拍照功能,小王随即假装睡觉,但摄像头对准了两名男子,并迅速拍了几张照片。两名男子手法很熟练,短短一会儿便在女乘客挎包中偷出了几张百元面额的钞票。得手的两名扒手立即起身向司机自称要去国道旁边这个村,要求在路边下车。

随后,小王立即叫醒了被盗的女乘客,并立即报了警,而客车也开到了临南派出所里。根据小王的描述和所拍到的照片,民警在不远处找到了两名嫌疑人。在两名男子背包中搜出了剪刀、刀片等作案工具,并发现两名嫌疑人随身都携带着匕首。

据嫌疑人全某交待,上车睡觉或听耳机的乘客一般都是他们的首选目标,他们会坐在目标后面的座位上下手。目前,案件正在进一步审理当中。

处理违章 卖分被抓

本报3月3日讯(记者 张磊 通讯员 陈敏) 1月26日下午,在交警直属二大队一位以“卖分”方式处理违章的男子被车管所民警抓了现行。

据了解,当日下午2时30分,车管所民警在正常受理业务时,一名男士前来窗口办理机动车违章处理业务,民警在对其所持有的驾驶证进行审查时,发现该证件多次出现被扣12分的情况,并有多个不同车辆使用过该驾驶证处理违章。经审查,卖分男子王某,准驾车型C1,通过与车管所办理业务的车主“搭讪”等方式来出售自己驾驶证分数并获取利益,万万没有想到的是车管所民警一眼就识破了他的把戏。最后,该男子承认自己以帮助处理违法扣分为借口,倒卖驾驶证分数,从中赚取渔利。

交警部门将以妨碍公务罪对其论处(可处五日以上、十日以下行政拘留)并且该车的违章记录将会被立即恢复。而代人消分3辆车以上的,其驾照将被交警部门列入“黑名单”进行严格审查。



灰尾巴

3月3日,在天衢东路上往来的大货车扬起阵阵灰尘,给道路蒙上一层灰帘。 本报记者 马志勇 摄

压面机又咬了孩子的手

本报3月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青) 3月2日13时45分,庆云县公安消防大队指挥中心接到报警,一六岁男童手被压面机夹住,急需救助。接到报警后,庆云大队迅速出动了1部抢险救援车6名官兵赶赴现场。

事发现场是一快餐店,被夹住手的男童为快餐店老板的孩子。孩子的右手被压面机的夹棍死死夹住,并一直大声啼哭“快救救我啊,我受不了了”,孩子家人在旁边手足无措。在进行现场侦查后,消防官兵为防止给孩子造成二次伤害并没有使用

破拆工具贸然对压面机进行破拆,而是采取了对压面机进行拆卸。经过消防队员的紧张工作,5分钟后成功将男孩的手“解救”出来,送往医院救治。

经了解,事发时男孩的母亲正在一边压面,一边照看孩子。就当孩子的母亲到前厅拿物品,孩子独自在压面机附近的时候,手去拿面,不小心被夹棍夹住。“由于孩子的好奇心强,喜欢碰触一些他们觉得好玩的东西,所以家长在看孩子的时候,一定不要让孩子脱离自己的视线。”消防队员介绍。

撞人逃逸伤者竟是同事母亲

本报3月3日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 近日,夏津一男子何某撞伤了一位同事的母亲后驾车逃逸。事发后,不知伤者身份,竟然把肇事车停在了这位同事办公室的门口,结果引起同事的怀疑,当得知自己的母亲发生交通事故后,这位同事向警方举报了这一线索,何某终于落入法网。

3月2日上午8时许,夏津县银城路一辆黑色轿车将电动车驾驶人撞伤后逃逸。民警调查发现,符合条件轿车全县有300多辆,案件正处于僵局时,唐女士的儿子张先生向警

方提供了一个重要线索,其同事何某有辆黑色、牌号为数字“8”的吉利牌轿车,而且何某每天上下班都要经过案发路段,案发当天上午,何某将自己的轿车停在了张先生办公室的门口,然后拿出抹布擦了好几遍左侧车头。

2日下午,民警将何某传唤至事故科,但何某对交通肇事行为矢口否认。民警调取了何某当天行车路线的电子监控视频资料,证明何某当天确实经过案发路段。何某只好承认了交通肇事逃逸的行为。目前,此案正在进一步审理中。

私自购进烟花爆竹制造设备被没收

偏信虚假广告赔了夫人又折兵

本报3月3日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛) 近日,乐陵市公安局将涉嫌非法制造、储存爆炸物的王某依法刑事拘留,被抓时,王某还不知道自己已经犯法了。

原来,民警在对市中街道办事处某一处出租房屋进行例行检查时,民警见一出租房屋房门紧闭,可是透过窗户里面有林林总总的化工原料和机械总设备。

租房人王某称2014年11月份,与同村韩某、李某在湖南长沙某农研机械有限公司签订合同,购进了制造烟花爆竹的

设备一套及原材料一宗,在这个租用的民房内生产加工烟花爆竹,其中400多个已装药封底的烟花弹已经制作完毕。

懵懂无知的王某三人直到被公安机关依法刑事拘留,才意识到自己没有生产销售储运烟花爆竹的合法手续,王某称“一开始就是我们看电视上这广告,我们三个商量好了就上了长沙,人家说好设备给这个合法经营证件,交了一万块钱订金后我们就回来了。11月20日左右,设备就发到了,技术员来了给调试设备,做试验品,放了几个礼花,带来的化工

嘛,试验好了以后就回去了,说是年前带着几种新化工原料再来培训技术,出产品,一共花了七万四千八。”

王某坦言自己只是觉得好挣钱,来钱快,在对方的热情招待下,一时头脑发热竟然没有申请合同中关于生产制售储运烟花爆竹合法证件手续办理的相关规定,只是一味的认为,已投了钱,对方就会帮助办理相关手续,然而合同中只明文规定了可以提供对方公司合法证件手续。这一来二去,王某等人“赔了夫人又折兵”。

威海银行德州分行员工福利院里送温暖



本报讯 3月3日上午,威海银行德州分行员工走进德州市社会福利中心,为老人打扫卫生,陪孩子亲切交流互动,并送上了大米、奶粉等生活必需品,让其在寒冷的日子感受到了社会的温暖。

记者了解到,2015年2月27日是威海银行德州分行成立两周年,为配合两周年行庆开展了“五进”(进学

校、进社区、进工厂、进敬老院、进儿童福利院)系列活动,在积极融入地方经济的同时不忘服务社会,向所有需要帮助的人传递关爱。(孙萌萌)